



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении руководителя одной из организаций города Нижневартовска, осуществляющей деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководитель ООО «Спецстройтранс» в период с октября 2016 по март 2017 года не выплачивал заработную плату одной из работниц. Общая сумма задолженности составила свыше 160 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления, а также выявления дополнительных эпизодов невыплаты заработной платы другим работникам.

12 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1135223>